
Narodowy Instytut 
Wolności - Centrum 

Rozwoju 
Społeczeństwa 
Obywatelskiego

Roczne uproszczone sprawozdanie merytoryczne z działalności 
organizacji pożytku publicznego

za rok 2024

• Formularz należy wypełnić w języku polskim;
• Sprawozdawca wypełnia tylko przeznaczone dla niego białe pola;
• W trakcie wypełniania formularza istnieje możliwość dodawania wierszy oraz zawijania tekstów w polach;
• We wszystkich polach, w których nie będą wpisane odpowiednie informacje, należy wstawić pojedynczy znak myślnika (--–).

Data zamieszczenia sprawozdania

I. Dane organizacji pożytku publicznego

Kraj          POLSKA Województwo     POMORSKIE

Gmina CZARNE

Powiat CZŁUCHOWSKI

Ulica Nr domu 56 Nr lokalu 

Miejscowość KRZEMIENIEWO Kod pocztowy 77-330 Poczta CZARNE Nr telefonu 733128112

Nr faksu E-mail fundacjaclz@gmail.com Strona www vet-alert.org

2. Adres siedziby i dane 
kontaktowe

3. Data rejestracji w Krajowym Rejestrze Sądowym

4. Data uzyskania statusu organizacji pożytku 
publicznego

2015-05-22

2018-09-06

1. Nazwa organizacji

5. Numer REGON 36158071000000 6. Numer KRS 0000559333

7. Skład organu zarządzającego organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu zarządzającego)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Dawid Karkocha Prezes Zarządu Fundacji TAK

Magdalena Manijak Członek Zarządu 
Fundacji

TAK

8. Skład organu kontroli lub nadzoru organizacji

(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji 
pełnionej przez poszczególnych członków organu kontroli lub 
nadzoru)

Imię i nazwisko Funkcja Wpisany do KRS

Bożena Karcz Członek Rady Fundacji TAK

Joanna Różańska Członek Rady Fundacji TAK

Magdalena Ogórowska Członek Rady Fundacji TAK

FUNDACJA OCHRONY ZWIERZĄT VET-ALERT

1. Opis działalności pożytku publicznego

II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego  w okresie sprawozdawczym

W 2024 roku Fundacja Vet-Alert kontynuowała swoją działalność, realizując projekty rozpoczęte w latach 
poprzednich oraz wdrażając nowe inicjatywy odpowiadające na aktualne potrzeby w obszarze ochrony zwierząt. 

1.1. Opis głównych działań podjętych przez organizację
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Najważniejsze obszary aktywności obejmowały działania edukacyjne, pomocowe, strażnicze, aktywistyczne, 
medialno-informacyjne oraz ekologiczne.

1. Działalność edukacyjna
W ramach działalności edukacyjnej rozwijaliśmy nasz internetowy ekosystem edukacyjny, obejmujący cztery portale 
tematyczne: vet-alert.org, poradnikweterynaryjny.pl, nafinskiej.pl oraz hodowlakotow.pl, wraz z powiązanymi profilami 
w mediach społecznościowych. Na stronach fundacji systematycznie publikowaliśmy artykuły popularyzujące wiedzę 
o świadomej i odpowiedzialnej opiece nad zwierzętami, w tym o żywieniu, profilaktyce zdrowotnej, behawiorze i 
dobrostanie. W 2024 roku uruchomiliśmy „Kompendium Weterynaryjne Ras Psów”, w którym do końca roku 
opublikowaliśmy szczegółowe opracowania dla 25 ras psów, zawierające informacje o chorobach dziedzicznych, 
standardach badań genetycznych i zaleceniach profilaktycznych. Równolegle opracowaliśmy cykl materiałów 
poświęconych naturalnym metodom wspierania zdrowia zwierząt, takich jak dietoterapia, fitoterapia, akupresura i 
homeopatia, dostosowanych do specyficznych potrzeb psów i kotów. Uzupełnieniem tych działań była redakcja i 
aktualizacja dostępnego bezpłatnie online e-booka „Pierwsza pomoc w nagłych zachorowaniach”, który stał się 
przystępnym źródłem wiedzy dla opiekunów zwierząt domowych. Integralnym elementem działań edukacyjnych było 
również regularne wysyłanie newslettera Fundacji, w którym przekazywaliśmy aktualności, porady weterynaryjne, 
zapowiedzi nowych publikacji oraz informacje o kampaniach i akcjach społecznych.

2. Działalność pomocowa
W ramach działalności pomocowej kontynuowaliśmy działania zmierzające do przywrócenia gabinetu 
weterynaryjnego Fundacji do rejestru zakładów leczniczych dla zwierząt. Gabinet został wykreślony decyzją Rady 
Zachodniopomorskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej w styczniu 2023 roku. Sprawa trafiła do Naczelnego Sądu 
Administracyjnego w Warszawie i pozostaje w toku; do postępowania przystąpił Rzecznik Praw Obywatelskich, a 
termin rozprawy głównej wyznaczono na pierwszy kwartał 2026 roku. Działania te są bezpośrednio związane z 
jednym z kluczowych celów statutowych Fundacji, jakim jest zapewnienie opieki weterynaryjnej wszystkim 
potrzebującym zwierzętom – zarówno tym bezdomnym, jak i tym pozostającym pod opieką osób niezamożnych. 
Nasze stanowisko w tej sprawie zostało poparte m.in. przez Radę Działalności Pożytku Publicznego oraz 
Stowarzyszenie Praw Człowieka z Gdańska. W związku z brakiem możliwości świadczenia usług we własnym 
gabinecie, rozpoczęliśmy kompleksowy remont siedziby Fundacji, dostosowując ją do przyszłej roli ośrodka opieki i 
rehabilitacji dla skrzywdzonych zwierząt. W 2024 roku zakończono pierwszy etap prac, obejmujący wzmocnienie 
konstrukcji i wymianę pokrycia dachu.

3. Działalność aktywistyczna
Działalność aktywistyczna Fundacji w 2024 roku koncentrowała się na działaniach legislacyjnych i rzeczniczych, 
mających na celu poprawę systemowych rozwiązań dotyczących ochrony zwierząt oraz dostępu do całodobowej 
opieki weterynaryjnej. 
Zainicjowaliśmy i złożyliśmy dwie obywatelskie petycje: pierwszą – w sprawie spełnienia ustawowego obowiązku 
zapewnienia całodobowej opieki weterynaryjnej na terenie Koszalina, oraz drugą – postulującą zmianę ustawy o 
zakładach leczniczych dla zwierząt poprzez dopisanie organizacji pozarządowych do katalogu podmiotów 
uprawnionych do świadczenia usług weterynaryjnych. Pierwsza petycja w sprawie zapewnienia opieki weterynaryjnej 
w Koszalinie nie została uwzględniona przez organ: Radę Zachodniopomorskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej, który 
wskazał dwa podmioty (zakłady lecznicze dla zwierząt), które wymienione są w Gminnym programie opieki nad 
zwierzętami bezdomnymi w Koszalinie w roku 2024, i które są zobowiązane do zapewnienia całodobowej opieki 
weterynaryjnej na terenie miasta Koszalin.
Druga petycja trafiła do Komisji Petycji w Senacie, która zdecydowała o rozpoczęciu prac nad proponowaną zmianą. 
Ponadto rozpoczęliśmy zbiórkę podpisów pod petycją dotyczącą zwiększenia kar za znęcanie się nad zwierzętami. 
Równolegle prowadziliśmy ogólnopolską kampanię informacyjną w mediach tradycyjnych i społecznościowych, 
promującą ideę dostępnej, całodobowej i etycznej opieki weterynaryjnej oraz zachęcającą do przekazywania 1,5% 
podatku na rzecz Fundacji.

4. Działalność strażnicza

Jako organizacja strażnicza Fundacja monitorowała działania instytucji publicznych, samorządów zawodowych i 
organów ścigania w sprawach związanych z ochroną zwierząt oraz funkcjonowaniem zakładów leczniczych. W 
szczególności monitorowaliśmy sprawę wykreślenia fundacyjnego gabinetu z rejestru, składając skargę do 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Szczecinie oraz pozew cywilny o rekompensatę za straty do Sądu 
Rejonowego w Szczecinie. Sprawy te są nadal w toku. Złożyliśmy także szereg zawiadomień do organów ścigania w 
związku z przypadkami znęcania się nad zwierzętami, niewłaściwym utrzymywaniem zwierząt oraz 
nieprawidłowościami w działaniach organów administracji i samorządu zawodowego. Fundacja przekazywała 
informacje opinii publicznej poprzez własne kanały, prowadziła monitoring jawnych rejestrów i dokumentów, a także 
analizowała działania instytucji w kontekście ich obowiązków ustawowych.

5. Działalność medialno-informacyjna
W 2024 roku Fundacja rozpoczęła również wydawanie własnej, zarejestrowanej gazety Vet-Alert, która pełni funkcję 
niezależnego medium edukacyjno-społecznego. Publikowane w niej materiały obejmowały zarówno artykuły 
poradnikowe z zakresu opieki nad zwierzętami, jak i publicystykę poświęconą zmianom w prawie, działalności 
organizacji społecznych oraz systemowym wyzwaniom związanym z ochroną zwierząt w Polsce. Gazeta była 
udostępniana bezpłatnie na stronie internetowej Fundacji i stanowiła uzupełnienie naszych działań edukacyjnych i 
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3.2. Należy wskazać nie więcej niż 3 najważniejsze, pod względem wielkości wydatkowanych środków, sfery działalności pożytku publicznego, o których mowa 
w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, zaczynając od najważniejszej, wraz z odnoszącym się do 
nich przedmiotem działalności

najbliższe sąsiedztwo (osiedle, dzielnica, sołectwo, wieś, przysiółek)

gmina

kilka gmin

powiat

kilka powiatów

województwo

kilka województw

cały kraj

poza granicami kraju

1.2. Zasięg terytorialny faktycznie prowadzonej 
przez organizację działalności pożytku 
publicznego
(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

2.2. Informacje na temat 
odbiorców innych, niż 
wymienieni w pkt 2.1., na 
rzecz których działała 
organizacja 
(Np. zwierzęta, zabytki)

zwierzęta

3. Informacja dotycząca przedmiotu działalności nieodpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie
sprawozdawczym

3.1. Organizacja prowadziła działalność nieodpłatną pożytku publicznego

rzeczniczych.

6. Działalność ekologiczna
Działalność ekologiczna Fundacji objęła założenie łąki kwietnej w pobliżu siedziby, na terenie przylegającym do 
gabinetu weterynaryjnego. Po nawiezieniu i przygotowaniu gruntu wysialiśmy mieszankę roślin miododajnych. 
Projekt ten miał charakter edukacyjny i środowiskowy – łąka stanowi siedlisko dla zapylaczy, wspiera 
bioróżnorodność, retencję wody, a także filtruje powietrze i może służyć jako alternatywa dla tradycyjnych trawników. 
Pierwszy sezon uprawy pozwolił nam opracować zestaw porad dla osób, które chcą założyć własną łąkę kwietną.

Rok 2024 był dla Fundacji Vet-Alert czasem konsekwentnego działania, poszerzania zasięgu edukacji, walki o 
przywrócenie możliwości świadczenia usług weterynaryjnych oraz intensywnych starań o systemowe zmiany w 
przepisach dotyczących ochrony zwierząt. Inwestycje w infrastrukturę, rozwój kanałów medialnych oraz 
zaangażowanie społeczne i legislacyjne umocniły pozycję Fundacji jako organizacji aktywnej, merytorycznej i 
oddanej swojej misji – zapewnianiu realnej pomocy zwierzętom poprzez połączenie wiedzy, działania i 
odpowiedzialności społecznej.

2. Informacja dotycząca liczby odbiorców działań organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

2.1. Liczba odbiorców działań organizacji

(Należy oszacować liczbę odbiorców działań organizacji w okresie 
sprawozdawczym, w podziale na osoby fizyczne i osoby prawne)

Osoby fizyczne

Osoby prawne

80000

50
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Lp.  Sfera działalności pożytku publicznego Przedmiot działalności

Szacunkowe koszty poniesione 
z 1,5% podatku dochodowego 
od osób fizycznych w ramach 

sfery

1 ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona 
dziedzictwa przyrodniczego

1. Utworzenie i prowadzenie gabinetu weterynaryjnego 
zapewniającego pełny zakres usług w zakresie 
diagnostyki, profilaktyki i leczenia zwierząt domowych i 
dzikich;
2. Dążenie do zachowania terenów i miejsc 
występowania zwierząt, korytarzy migracyjnych oraz 
tworzenie nowych ostoi i miejsc rozrodu zwierząt, 
włącznie z wykupem lub dzierżawą gruntów;
3. Przedstawianie własnego stanowiska w kwestii 
wszelkich działań mogących stanowić zagrożenie dla 
wszystkich zwierząt i środowiska naturalnego;
4. Współpraca z instytucjami oraz organizacjami w kraju 
i za granicą, których celem jest ochrona przyrody oraz 
niesienie pomocy zwierzętom lub wspieranie finansowe 
czy techniczne takich instytucji;
5. Współdziałanie z organami administracji publicznej, 
sądami i innymi jednostkami organizacyjnymi w 
egzekwowaniu istniejących przepisów ochrony 
wszystkich zwierząt i środowiska naturalnego;
6. Czynne uczestnictwo w procesie legislacyjnym z 
zakresu ochrony praw zwierząt oraz lobbing na rzecz 
zmiany prawa;
7. Bieżące interwencje w przypadku niehumanitarnego 
traktowania zwierząt, szczególnie wykorzystywanych w 
celach komercyjnych, naukowych i rozrywkowych oraz 
reagowanie na nieprawidłowości związane z wyżej 
wymienioną działalnością;
8. Redagowanie petycji, zbieranie podpisów pod nimi i 
przekazywanie ich właściwym organom państwowym, 
organizacjom i firmom;

28 046,55 zł
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III. Ogólne informacje o uzyskanych przychodach i poniesionych kosztach w okresie sprawozdawczym

1. Informacja o przychodach organizacji

5.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności gospodarczej organizacji wraz z opisem tej działalności w okresie sprawozdawczym, a także 
kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności gospodarczej wg klasyfikacji PKD, 
należy podać informację na temat 3 głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), zaczynając od głównego przedmiotu działalności

5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej organizacji w okresie sprawozdawczym

5.1. Organizacja prowadziła działalność gospodarczą

Lp. Numer Kodu (PKD) Przedmiot i opis działalności

4. Informacja dotycząca przedmiotu działalności odpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie sprawozdawczym

4.1. Organizacja prowadziła działalność odpłatną pożytku publicznego

4.2. Należy wskazać nie więcej niż 3 najważniejsze, pod względem wielkości wydatkowanych środków, sfery działalności pożytku publicznego, o których mowa 
w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, zaczynając od najważniejszej, wraz z odnoszącym się do 
nich przedmiotem działalności

Lp.  Sfera działalności pożytku publicznego Przedmiot działalności

Szacunkowe koszty 
poniesione z 1,5% podatku 

dochodowego od osób 
fizycznych w ramach sfery 

1 ekologia i ochrona zwierząt oraz 
ochrona dziedzictwa przyrodniczego

1. Utworzenie i prowadzenie gabinetu 
weterynaryjnego zapewniającego pełny zakres 
usług w zakresie diagnostyki, profilaktyki i leczenia 
zwierząt domowych i dzikich; 2. Dążenie do 
zachowania terenów i miejsc występowania 
zwierząt, korytarzy migracyjnych oraz tworzenie 
nowych ostoi i miejsc rozrodu zwierząt, włącznie z 
wykupem lub dzierżawą gruntów; 3. 
Przedstawianie własnego stanowiska w kwestii 
wszelkich działań mogących stanowić zagrożenie 
dla wszystkich zwierząt i środowiska naturalnego; 
4. Współpraca z instytucjami oraz organizacjami w 
kraju i za granicą, których celem jest ochrona 
przyrody oraz niesienie pomocy zwierzętom lub 
wspieranie finansowe czy techniczne takich 
instytucji; 5. Współdziałanie z organami 
administracji publicznej, sądami i innymi 
jednostkami organizacyjnymi w egzekwowaniu 
istniejących przepisów ochrony wszystkich 
zwierząt i środowiska naturalnego; 6. Czynne 
uczestnictwo w procesie legislacyjnym z zakresu 
ochrony praw zwierząt oraz lobbing na rzecz 
zmiany prawa; 7. Bieżące interwencje w przypadku 
niehumanitarnego traktowania zwierząt, 
szczególnie wykorzystywanych w celach 
komercyjnych, naukowych i rozrywkowych oraz 
reagowanie na nieprawidłowości związane z wyżej 
wymienioną działalnością; 8. Redagowanie petycji, 
zbieranie podpisów pod nimi i przekazywanie ich 
właściwym organom państwowym, organizacjom i 
firmom;

0,00 zł
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1. Łączna kwota przychodów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem zysków i strat) 69 877,88 zł

a) przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego 68 637,38 zł

b) przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego 0,00 zł

c) przychody z działalności gospodarczej 0,00 zł

d) pozostałe przychody (w tym przychody finansowe) 1 240,50 zł

1.3. Łączna kwota przychodów z darowizn (od osób fizycznych i osób prawnych) ogółem 12 544,28 zł

4. Informacje o uzyskanym przychodzie z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych oraz o poniesionych kosztach z tych 
środków 

4.1. Przychody z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 56 093,10 zł

4.2. Wysokość kwoty pochodzącej z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych wydatkowanej 
w okresie sprawozdawczym ogółem 28 046,55 zł

4.3. Działania, w ramach których poniesiono koszty  ze środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych 
w okresie sprawozdawczym (w szczególności określone w pkt II.1.1), oraz kwoty przeznaczone na te działania

2. Informacja o kosztach organizacji

2.2. Informacja o poniesionych kosztach:

a) koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego

b) koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego

c) koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej

d) koszty administracyjne

e) pozostałe koszty (w tym koszty finansowe)

104 148,92 zł

155,14 zł

0,00 zł

0,00 zł

17,94 zł

1 W 2024 roku Fundacja Vet-Alert poniosła koszty na realizację celów statutowych, m.in. na  
projekty rozpoczęte w latach poprzednich oraz wdrażając nowe inicjatywy odpowiadające na 
aktualne potrzeby w obszarze ochrony zwierząt. Najważniejsze obszary aktywności obejmowały 
działania edukacyjne, pomocowe, strażnicze, aktywistyczne, medialno-informacyjne oraz 
ekologiczne (dokładny opis znajduje się w punkcie II.1.1).

28 046,55 zł

1.2. Łączna kwota dotacji ze źródeł publicznych ogółem 0,00 zł

2.1. Łączna kwota kosztów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem zysków i strat) 104 322,00 zł

3. Wynik finansowy na całości działalności organizacji pożytku publicznego
 w okresie sprawozdawczym -34 444,12 zł
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2. Organizacja korzystała z prawa do nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej 
radiofonii i telewizji o prowadzonej działalności nieodpłatnej pożytku publicznego, zgodnie z art. 23a 
ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.

V. Personel organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej

1.1. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy
(Należy uwzględnić wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na podstawie stosunku pracy (etat lub 
część etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet jeżeli obecnie nie są już zatrudnione w organizacji)

0 osób

1.2. Przeciętna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy w przeliczeniu na 
pełne etaty
(Aby określić przeciętne zatrudnienie należy zsumować wszystkie osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w 
poszczególnych miesiącach w okresie sprawozdawczym (wraz z ułamkami odpowiadającymi części etatu, np. 0,5 w 
przypadku osoby zatrudnionej na pół etatu), dodać do siebie sumy zatrudnionych z 12 miesięcy i podzielić przez 12. Wynik 
wpisać z dokładnością do 2 miejsca po przecinku)

0,00 etatów

0 osób1.3. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie umowy cywilnoprawnej
(Jeżeli kilka umów cywilnoprawnych było wykonywanych przez jedną osobę, to dana osoba powinna być policzona tylko raz)

2. Członkowie

2.1. Organizacja posiada członków

0 osób fizycznych

IV. Korzystanie z uprawnień w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja korzystała z następujących 
zwolnień
(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji. 
W przypadku zwolnienia z podatku dochodowego od osób 
prawnych - dodatkowo podać kwotę)

z podatku dochodowego od osób prawnych

z podatku od nieruchomości

z opłaty skarbowej

z opłat sądowych

z innych zwolnień, jakich: 

nie korzystała

0,00 zł

z podatku od czynności cywilnoprawnych

z podatku od towarów i usług

3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach 
prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego nieruchomości z zasobu 
Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego,  lub zawarła na 
preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, 
najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych 
nieruchomości następujące prawo:

(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)

własność

użytkowanie wieczyste

najem

użytkowanie

użyczenie

dzierżawa

nie korzystała
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2.2. Liczba członków organizacji wg stanu na ostatni dzień roku sprawozdawczego
0 osób prawnych

3. Wolontariat w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy
(Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wolontariuszami są osoby 
wykonujące nieodpłatnie i dobrowolnie pracę na rzecz organizacji, niezależnie od tego, czy są to osoby niezwiązane z 
organizacją, członkowie, pracownicy, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej czy przedstawiciele 
władz organizacji)

3 osób
3.2. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji w okresie 
sprawozdawczym
(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w 
okresie sprawozdawczym i czasu pracy)

VI. Wynagrodzenia w okresie sprawozdawczym

1.Łączna kwota wynagrodzeń (brutto) wypłaconych przez organizację w okresie sprawozdawczym 0,00 zł

a) z tytułu umów o pracę 0,00 zł

b) z tytułu umów cywilnoprawnych 0,00 zł

2. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom 
organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom 
świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej 
(Aby określić przeciętne miesięczne wynagrodzenie należy: 1. zsumować wszystkie kwoty wynagrodzeń wypłacone w ciągu 
roku sprawozdawczego (wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy 
cywilnoprawne); 2. podzielić zsumowaną kwotę  przez  12 (miesięcy) 3. podzielić przez liczbę pracowników)

0,00 zł

3. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego 
pracownikowi organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, 
oraz osobie świadczącej usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej

0,00 zł

VII. Informacja o działalności zleconej organizacji pożytku publicznego przez organy administracji publicznej w okresie 
sprawozdawczym

1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy jednostek samorządu terytorialnego

2. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji 
rządowej lub państwowe fundusze celowe

VIII. Informacje o kontrolach przeprowadzonych w organizacji przez organy administracji publicznej w okresie 
sprawozdawczym
Lp Organ kontrolujący Liczba kontroli

IX. Dodatkowe informacje
(Można wpisać w poniższe pole inne informacje, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)
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Imię i nazwisko osoby upoważnionej 
lub imiona i nazwiska osób 

upoważnionych do składania 
oświadczeń woli w imieniu organizacji

Dawid Karkocha Prezes Zarządu 
Fundacji

Magdalena Manijak Członek 
Zarządu Fundacji

Data wypełnienia sprawozdania
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